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Mesele 
mezuniyetler mi?

FİYAT DÜŞÜK BULUNDU 
Alanya Doğu Çevreyeolu’nun 15. Km kısmının
devamı niteliğindeki Kargıcak etabının yapılması
için hak sahipleri ile masaya oturuldu. Mah-
mutlar’da yapılan toplantıda bilirkişiler tarafın-
dan belirlenen metrekareye 7 ile 10 bin lira ara-
sındaki fiyatını düşük bulan hak sahiplerinin ço-
ğunluğu uzlaşılamaya yanaşmadı. Süreci ta-
mamlamak üzere görüşmeler bugüne ertelendi.

AÇILMASI ZORUNLU 
Popüler ilan sitelerinde Kargıcakta arsanın
metrekare fiyatı 25 bin liraya kadar çıkarken, bi-
lirkişinin teklif ettiği metrekare başına 7 bin,
8 bin 500 ve 10 bin lirayı yetersiz bulan vatan-
daşlar rakamların iyileştirilmesini istedi. Mah-
mutlar’da şehir içi trafiğin keşmekeşten kuı-
rutlması için çevreyolunun Kargıcak etabının ive-
dilikle tamamlanması zorunlu görünüyor. 

Kamulaştırma pazarlığı
Alanya Doğu Çevre Yolu’nun Kargıcak etabında kamulaştırma sürecinin tamamlanması için hak sahipleri ile Ka-
rayolları yetkilileri buluştu. Tarla sahipleri karayollarının teklifini yeterli bulmadı, görüşme bugün de devam edecek.

İŞLETMECİLER 
BORCUNU 
ÖDEMEDİ

Antalya İl Sağlık Müdürlüğü
tarafından 2025 yılında yıllık
18 milyon 410 bin 741,28 TL
muhammen bedelle ihaleye
çıkarılan Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi kanti-
nini 3 yıllığına kiralayan fir-
ma, sözleşmeden doğan
yükümlülüklerini bir yıldır
yerine getirmedi. Geçmişte
de kantin işletmecileri kira-
sını ödemediği için tahliye
işlemi yapılmıştı.

HEM BORÇLULAR 
HEM ELERİNİ 
SÜRMEDİLER

Kira bedelinin ödenmemesi üzeri-
ne daha önce başlatılan tebligat ve
tahliye sürecine ilişkin karar uy-
gulamaya geçti. İhale protokolüne
aykırılık nedeniyle tahliye işlemi
Alanya İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ve Alanya Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ekiplerinin desteğiyle
yapıldı. Eşyaları kiracılar taşımayı
reddedince belediye işçilerinin
desteği alındı. Dikiş tutmayan kan-
tin ihalesinde yeni dönemin nasıl
olacağı merak konusu.        2’DE

KANTİN DİKİŞ TUTMUYOR
Alanya Eğitim Araştırma Hastanesi’nin 1 yıl önce ihale edilen 498 metrekarelik kantin alanı, kiracının borcunu ödemesi nede-
niyle güvenlik güçleri ile tahliye edildi. Hastane açıldığı günden buyana kantinlerde süreklilik olmaması ise dikkat çekmekte.

5 Temmuz Pazar günü ger-
çekleştirilen kongrede 315
delegenin oyu ile MHP
Alanya İlçe Başkanı seçilen
Mustafa Türkdoğan maz-
bata almasının ardından
görevi selefi Hasan Can-
türk’ten devraldı. Türkdo-
ğan ilk mesajında “Teşki-
latımızda devir teslim tö-
renimizi gerçekleştirdik,
kongre sürecimizde İlçe
Başkanlığı görevini layıkıy-
la yerine getiren Hasan
Cantürk kardeşime teşek-
kür ederim” dedi. 

Alanya’nın Tepe Mahalle-
si’nde bulunan bir villaya dü-
zenlenen uyuşturucu ope-
rasyonunda, sera düzene-
ğinde yetiştirilen 300 kök
Hint keneviri ile 1 kilogram
esrar ele geçirildi. Gözaltına
alınan villa sahibi ile iki oğlu,
emniyetteki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edildi.
Şüphelilerden baba ile oğul-
larından biri adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakılırken, di-
ğer oğlu ise tutuklandı. 3’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Villaya 
uyuşturucu 

baskını

Erken hasat uyarısı
Alanya Ziraat Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, Clifton cinsi avo-
kado için erken hasat uyarısı
yaptı. Göktepe, 1 Ağustos önce-
si hasat yapılmasının ürünün be-
sin değeri açısında faydalı ol-
madığını söyledi. Pazar tezgah-
larda clifton cinsi avokadonun

satışa sunulduğunu gör-
düğünü belirten Göktepe,
“Erken hasat tüketicide

memnuniyetsizlik oluş-
turur. Erken toplanın-
ca içerisindeki yağ,
vitamin, mineral ve
lif oranı tamamlan-

maz” dedi.         2’DE

Türkdoğan mazbatayı aldı
MHP Alanya İlçe kongresinde başkan seçilip ikinci kez
göreve gelen Mustafa Türkdoğan, mazbatasını aldı. Par-
tideki devir teslim töreninin ardından makamına oturdu. 

İlçe teşkilatındaki devir teslim programında Türk-
doğan’a Cantürk tarafından tablo hediye edildi.

Alanya Belediyesi Fakırcalı Ma-
hallesi’nde kendisine ait atıl du-
rumdaki arazide  başlattığı la-
vanta ekiminden sonra ilk hasatı
yaptı. Bu yıl dikilen 30 bin la-
vanta fidesinden elde edilen
ürünler meclis üyelerine de he-
diye edildi. Fakırcalı Mahalle
Muhtarı Selahattin Aydoğan, ta-
rım turizmi açısında Lavanta
bahçesinin yeni bir başlangıç
olduğunu söyledi.               2’DE

Lavanta bahçesi yüz güldürdü

Trendyol Süper
Lig'de 2026-2027
sezonu fikstür çe-

kimi bugün gerçek-
leştirilecek.  11’DE

Fikstür çekiliyor



2Perşembe 9 Temmuz 2026 GÜNCEL

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi bünyesinde bu-
lunan 498 metrekarelik kantin alanı, Antalya İl Sağ-
lık Müdürlüğü tarafından 2025 yılında yıllık 18 mil-

yon 410 bin 741,28 TL muhammen bedelle ihaleye çı-
karıldı. İhale sonucu işletme hakkını alan firmanın, söz-
leşmeden doğan kira yükümlülüklerini yerine getirmediği
belirtildi. Yaklaşık bir yıldır kira ödemesi yapılmadığı, ay-
rıca ihale protokolüne aykırılıkların tespit edildiği öğre-
nildi. Bunun üzerine Antalya İl Sağlık Müdürlüğü ve Alan-
ya Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafından aylar önce
yasal süreç başlatıldı. Sağlık Bakanlığı’nın da sürece mü-
dahil olmasının ardından kamu zararının daha fazla bü-
yümemesi amacıyla tahliye kararı uygulamaya konuldu.

JANDARMA VE 
ZABITA EŞLİK ETTİ

Mevzuata aykırılıklar nedeniyle işletmeye süreç içerisin-
de ihtarnameler gönderildiği, buna rağmen sorunun çö-
züme kavuşmaması üzerine tahliye işlemlerinin başlatıldığı
bildirildi. Bugün Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ve
Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerinin desteğiyle
kantin alanında tahliye işlemi gerçekleştirildi. İşletmeye
ait yapıların sökülerek alanın idareye teslim alındığı şe-
kilde bırakılması için çalışmaların sürdüğü öğrenildi. Kan-
tin alanına ilişkin alacakların tahsili için hukuki sürecin
devam ettiği bildirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Hastanede kantin tahliye edildi
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde geçen yıl ihale edilen 498 metrekarelik kantin alanı, kira-
cı firmanın kira yükümlülüklerini yerine getirmediği gerekçesiyle jandarma ve zabıta ekipleri kontrolünde
tahliye edilmeye başlandı. Alacağın tahsiline yönelik hukuki sürecin ise devam ettiği öğrenildi.

Alanya Belediyesi’nin kırsal
kalkınma çalışmaları kap-
samında Fakırcalı Mahalle-

si’nde belediyeye ait arazide oluş-
turduğu lavanta bahçesinde ilk
hasat heyecanı yaşandı. Yaklaşık
3 ay önce toprakla buluşturulan
30 bin lavanta fidesinin hasadına
Alanya Belediye Başkan Danış-
manı Nazmi Zavlak, Fakırcalı Ma-
halle Muhtarı Selahattin Aydoğan
ve Çamlıca Mahalle Muhtarı Mus-
tafa Savaş katıldı. Belediye tarafın-
dan atıl durumdaki alanın üretime
kazandırılmasıyla hem tarımsal faa-
liyetlerin artırılması hem de bölge-
nin turizm potansiyeline katkı sağ-
lanması hedefleniyor.

‘FAKIRCALI’NIN
ÇEHRESİ 

DEĞİŞİYOR’

Fakırcalı Mahalle Muhtarı Sela-
hattin Aydoğan, ilk hasadı yapmanın
mutluluğunu yaşadıklarını belirte-
rek, projeyle mahallenin çehresinin
değişmeye başladığını söyledi. Ay-
doğan, “Mahallemizin çehresini
değiştirmek, tarıma ve turizme kat-
kı sağlamak amacıyla 3 ay önce dik-
tiğimiz 30 bin fide büyüdü. Bugün
ilk hasadı yapmanın heyecanını ve
mutluluğunu yaşıyoruz. Mahalle-
mize bu vizyoner projeyi kazandıran,
gelecek adına önemli bir imza atan
Belediye Başkanımız Osman Tarık
Özçelik’e, başkan yardımcılarımıza,
Fen İşleri Müdürlüğümüze ve tüm
çalışanlara şahsım ve mahallem
adına teşekkür ediyorum” dedi.

‘ATIL ALAN 
TURİZME 

KAZANDIRILDI’

Çamlıca Mahalle Muhtarı Mus-
tafa Savaş da lavanta bahçesinin
bölgeye değer kattığını ifade etti.
Savaş, “Lavanta bahçemizi ziya-
rete geldik. Burası atıl bir bölgey-
di, şimdi çok güzel oldu. Turizme
kazandırdığımız için mutluyuz.
Başkanımıza, başkan yardımcıla-
rımıza, muhtarlarımıza ve emeği
geçen tüm personele teşekkür
ediyorum” diye konuştu.

‘HER BÖLGEYE 
UYGUN PROJELER

PLANLIYORUZ’

Alanya Belediye Başkan Danış-

manı Nazmi Zavlak ise belediye-
ye ait kırsal arazilerde tarımsal
üretimi artırmaya yönelik çalış-
malar yürüttüklerini belirtti. Baş-
kan Osman Tarık Özçelik’in tali-
matıyla kırsal mahallelerde üretim
odaklı projeler başlattıklarını söy-
leyen Zavlak, “Her bölgenin doğal
yapısına, iklimine ve potansiyeli-
ne yönelik en uygun projeleri
planlıyoruz. Bu çalışmalarımızın
ilk örneklerinden birisi Fakırcalı-
Sapadere-Çamlıca-Kocaoğlanlı
hattında bulunan bu alan. Ama-
cımız sadece üretmek değil, böl-
geye gelen misafirlere güzel bir gö-
rüntü sunmak ve oluşturacağımız
fotoğraf köşeleriyle de bölgemizin
cazibesini artırmaktır. Tüm per-
sonelimize ve bölge muhtarları-
mıza teşekkür ediyorum” dedi.

İLK HASAT 
MECLİS 

ÜYELERİNE 
HEDİYE EDİLDİ

Lavanta bahçesinde yapılan ilk ha-
sattan elde edilen ürünler, Alan-
ya Belediyesi Temmuz Ayı Olağan
Meclis Toplantısı’nda meclis üye-
lerine hediye edildi. Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik, kır-
salda belediyeye ait atıl arazile-
ri üretime kazandırmayı amaç-
ladıklarını belirterek, “Bu alanın
Sapadere Kanyonu güzergâhın-
da olması da ayrıca bir önem ta-
şıyor. Emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, 2026 yılı avokado hasat se-
zonuna ilişkin açıklamalarda bu-

lundu. Clifton cinsi avokadoda hasadın 1
Ağustos itibarıyla başlayacağını duyuran
Göktepe, bu tarihten önce yapılan hasadın
hem üreticiye hem de Alanya avokadosu-
nun marka değerine zarar vereceğini söy-
ledi. Geçen hafta Cuma Pazarı’nda esnaf
ziyaretinde bulunduğu sırada bazı tez-
gahlarda Clifton cinsi avokadonun satışa
sunulduğunu gördüğünü belirten Gökte-
pe, erken hasadın tüketicide memnuni-
yetsizlik oluşturduğuna dikkat çekti.

‘AVOKADO 
BİRÇOK ÜRETİCİNİN 

GEÇİM KAYNAĞI’

Alanya avokadosunun coğrafi işaretli bir
ürün olduğunu hatırlatan

Göktepe, ilçede yaklaşık
17 bin dekar alanda üre-
tim yapıldığını ifade etti.
Göktepe, “Avokado bizim
coğrafi işareti alınmış, il-

çemizde 17 bin dekar do-
laylarında üretimi olan ve

birçok üreticinin ge-
çim kaynağı olan

ürünümüz.
1 Ağustos
itibarıyla
C l i f t o n
cinsiyle
avoka-
donun
hasa-
d ı n a

başlayabi-
liriz” dedi. Er-
ken toplanan
avokadonun
olgunlaşma sü-

recini tamamlamadığını belirten Göktepe,
“Bu tarihten önce toplanan avokadolar ye-
tişmeyeceği için içerisindeki yağ, vita-
min, mineral ve lif oranı tamamlanmaya-
cağından dolayı pazarda tüketiciler aldık-
tan sonra bundan keyif almayacak. Daha
sonra da avokadoyu yemekten uzak du-
racaklar. Bunun önüne geçmemiz lazım”
diye konuştu.

ÜRETİCİ VE 
TÜCCARLARA ÇAĞRI

Göktepe, erken hasadın önlenmesi için
üreticiler kadar tüccarlara da sorumluluk
düştüğünü vurguladı. Tüccarların hasat ta-
rihi gelmeden üreticiden ürün talep et-
memesi gerektiğini belirten Göktepe, ken-
dilerine erken toplanmış ürün getirilmesi ha-
linde de bu ürünleri almamaları çağrısında
bulundu. Üreticilerin de 1 Ağustos’tan önce
Clifton cinsi avokadoyu toplamaması ge-
rektiğini ifade eden Göktepe, tüketicilerden
de yerli avokado tüketiminde Alanya Ziraat
Odası ve Alanya Avokado Üreticileri Birliği ta-
rafından açıklanan hasat takvimini dikkate
almalarını istedi.

‘YEREL 
YÖNETİMLER DE 

DENETİM YAPMALI’

Pazar tezgahları, manavlar ve marketler-
de denetim yapılması gerektiğini söyleyen
Göktepe, yerel yönetimlere de çağrıda
bulundu. Göktepe, “Tüketiciler de olma-
mış ürünü almasın ve tüketmesinler. Aynı
zamanda pazar tezgahlarında, manavlar-
da, marketlerde yerel yönetime de iş dü-
şüyor. Yerel yönetimin de bunların tespi-
tini yapması lazım. Akabinde uyarı sonrası
cezai bir madde varsa bunu uygulamala-
rı lazım” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’nın Oba Mahallesi’nde ya-
pımı devam eden bir inşaatta ça-
lışan işçilerin tehlikeli çalışması

dikkat çekti. İnşaatın üst katlarında ça-
lışan işçilerin, herhangi bir güvenlik fi-
lesi, korkuluk ya da emniyet kemeri ol-
madan çalışma yaptığı görüldü. Met-
relerce yükseklikte kolon ve kalıp üze-
rinde hareket eden işçilerin, olası bir ka-
zaya davetiye çıkaran görüntüleri çev-
redeki vatandaşların cep telefonu ka-
merasına yansıdı. Görüntülerde bazı iş-
çilerin baret ve emniyet kemeri kullan-
madan çalıştığı, bir işçinin ise inşaatın
kenar kısmında dengesini kaybetme ris-
kiyle karşı karşıya kaldığı görüldü. İş
sağlığı ve güvenliği kurallarının hayati
önem taşıdığı inşaat alanlarında yaşa-
nan bu görüntüler, denetimlerin artırıl-
ması gerektiğini bir kez daha gündeme
getirdi. Vatandaşlar, benzer kazaların ya-
şanmaması için yetkililerin gerekli kont-
rolleri yapmasını istedi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Tahir Göktepe’den erken hasat uyarısı
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, coğrafi işaretli Alanya avoka-
dosunda Clifton cinsi için hasat tarihinin 1 Ağustos olarak belirlendiğini açık-
ladı. Erken toplanan avokadonun besin değerinin düşük olacağını belirten
Göktepe, üretici, tüccar ve tüketicilere takvime uyma çağrısı yaptı.

Göktepe

İnşaatta tehlikeli çalışma kamerada
Alanya’nın Oba Mahallesi’nde bir inşaatta çalışan işçilerin, iş güvenliği
önlemi almadan metrelerce yükseklikte çalışması kameralara yansıdı.

Lavanta bahçesinde ilk hasat yapıldı
Alanya Belediyesi tarafından Fakırcalı Mahallesi’nde belediyeye ait atıl durumdaki arazide hayata ge-
çirilen lavanta bahçesinde ilk hasat gerçekleştirildi. Yaklaşık 3 ay önce dikilen 30 bin lavanta fidesi-
nin ürünleri, Alanya Belediyesi Temmuz Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda meclis üyelerine hediye edildi.
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Alanya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Büro Amirliği ekip-

leri, uyuşturucu madde ticareti ve
imalatının engellenmesine yöne-
lik yürüttüğü çalışmalar kapsa-
mında Tepe Mahallesi'ndeki bir
villaya operasyon düzenledi. Vil-

lada yapılan aramalarda, kenevir
yetiştirmek üzere kurulmuş özel
bir düzenek, bu düzenek vasıta-
sıyla yetiştirilen 300 kök Hint
keneviri, kurutularak satışa hazır
hale getirilmiş 1 kilogram esrar ve
1 adet hassas terazi ele geçirildi.
Operasyon kapsamında villada

bulunan baba ve 2 oğlu suçüstü
yakalanarak gözaltına alındı. Ele
geçirilen uyuşturucu maddelere
ise polis ekiplerince el konuldu.
Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen şüphe-
lilerden baba ve bir oğlu, çıka-
rıldıkları nöbetçi sulh ceza ha-

kimliği tarafından adli kontrol
şartıyla serbest bırakıldı. Diğer
oğul A.Z. ise "uyuşturucu mad-
de ticareti yapmak" suçundan tu-
tuklanarak Alanya L Tipi Kapa-
lı Cezaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)

Villaya uyuşturucu operasyonu
Alanya’da bir villaya düzenlenen uyuşturucu operasyonunda, sera dü-
zeneği kurulmuş 300 kök Hint keneviri ve 1 kilogram esrar ele geçirildi.

Olay Dinek Mahallesi D-
400 karayolu üzerinde
meydana geldi. Edini-

len bilgilere göre, sürücüsünün
ismi henüz öğrenilemeyen oto-
mobil, seyir halindeyken motor
kısmından henüz belirlene-
meyen bir nedenle alev aldı.
Aracından dumanların yük-
seldiğini fark eden sürücü,
otomobili hemen yol kenarına
park ederek kendisini dışarı
attı. Durumun 112 Acil Çağrı
Merkezi'ne bildirilmesi üzeri-

ne olay yerine itfaiye ekipleri
sevk edildi. Kısa sürede bölge-
ye ulaşan Antalya Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye ekipleri, alev-
lere müdahale ederek yangını
kontrol altına aldı ve söndür-
dü. Yangın sonrası otomobilde
büyük çapta hasar oluştu.
Ekipler yolda güvenlik önlem-
leri alırken, yangının çıkış ne-
deninin belirlenmesi için in-
celeme başlatıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/MERT CAN-
TÜRK)

Şekerhane Mahallesi,
Alaiye Caddesi, Taka-
vit Amat Sokak'ta bu-

lunan bir ağaçta mahsur
kalan kediyi gören vatan-
daşlar hemen Alanya Bele-
diyesi ekiplerine ihbarda
bulundu. İhbar üzerine so-
kağa Alanya Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü'ne
ait vinç ile Alanya Belediyesi
Veteriner İşleri Müdürlüğü
ekipleri yönlendirildi. Ekip-
lerin ortak çalışması ile
kedi mahsur kaldığı ağaç-
tan kurtarılarak aşağıya in-
dirildi. Kafese konulan kedi
Alanya Belediyesi Hayvan
Barınağı'na götürüldü. Hay-
van barınağında gerekli
kontrolleri ve kısırlaştırıl-
ması yapılacak olan kedinin
ardından tekrar doğaya bı-
rakılacağı öğrenildi.
(www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

M
anavgat’ta uyuşturucuyla mücadele kapsa-
mında çalışma yürüten jandarma ekipleri, 2 şüp-
helinin ikametinde arama yaptı. Antalya İl Jan-

darma Komutanlığı ekiplerince, Manavgat Cumhuriyet
Başsavcılığı talimatları doğrultusunda gerçekleştirilen
aramalarda 2 kilo 100 gram kubar esrar ile 130 kök ken-
evir bitkisi ele geçirildi. Operasyonda yakalanan 2 şüp-
heli, jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edildi. Şüpheliler, çıkarıldıkları adli makamlarca
tutuklandı. Antalya İl Jandarma Komutanlığı tarafından
yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin azim
ve kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.  (İHA)

Antalya’da Kaleiçi’nin tarihi
mirasının korunması, sür-
dürülebilir yönetimi, afet gü-

venliği, turizm, ulaşım, altyapı ve
marka değerinin artırılmasına yö-
nelik çözüm önerilerinin ele alı-
nacağı Kaleiçi Zirvesi başladı. ATSO
Atatürk Konferans Salonu’nda dü-
zenlenen açılış programına Antalya
Valisi Hulusi Şahin, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Büşra Özdemir, Muratpaşa Kay-
makamı İhsan Kara, Muratpaşa
Belediye Başkanı Ümit Uysal, Kül-
tür Varlıkları ve Müzeler Genel
Müdürü Birol İnceciköz, İl Kültür ve
Turizm Müdürü Ayhan Gök, ATSO
Başkanı Yusuf Hacısüleyman, sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri ve
akademisyenler katıldı.

‘KALEİÇİ 
ANTALYA’NIN 
EN BÜYÜK 

MARKALARINDAN 
BİRİ’

Programda konuşan Antalya Valisi
Hulusi Şahin, Kaleiçi’nin kentin en
önemli marka değerlerinden biri
olduğunu söyledi. Bölgenin deniz
manzarası, tarihi yapıları ve restore
edilmiş sivil mimari örnekleriyle bü-
yük bir potansiyele sahip olduğunu
belirten Vali Şahin, “Kaleiçi; muh-
teşem deniz manzarasıyla, tarihi
eserleriyle ve çok iyi restore edilmiş
sivil mimari örnekleriyle harika bir
potansiyele sahip. Yani Antalya’nın
çok özel bir mücevheri. Önemli
olan, bu mücevherimizi daha iyi na-
sıl sunabiliriz?” dedi. Kaleiçi’nin so-
runlarının çözümü için bugüne ka-

dar çok sayıda toplantı yapıldığını ifa-
de eden Vali Şahin, “Kaleiçi Değer-
lendirme” ve “Kaleiçi Çalışma Gru-
bu” başlıkları altında yapılan top-
lantılarda bölgenin temel sorunları-
nın ele alındığını ve çözüm yolları
üzerinde çalışıldığını kaydetti.

‘ÖNCE 
ARAÇ MESELESİNİ

ÇÖZMEMİZ 
GEREKİYOR’

Kaleiçi’nde araç sirkülasyonu ve
otopark sorununun öncelikli baş-
lıklar arasında yer aldığını vurgu-
layan Vali Şahin, esnafın araçları-
nı iş yerlerinin önüne park etme-
sinin bölgedeki ticari hareketliliğe
de zarar verdiğini dile getirdi. Şa-
hin, “Esnaf, aracını kapısının önü-

ne park ederek kendi ticaretini ken-
disi baltalıyor. Arabalar arasında yü-
rümeye çalışmak beni de hiçbir tu-
risti de mutlu etmez. Dolayısıyla Ka-
leiçi’nin geleceği için önce araba
meselesini çözmemiz gerekiyor”
diye konuştu. Vali Şahin, Kaleiçi so-
kaklarında masa, sandalye ve tabela
kullanımının da düzenlenmesi ge-
rektiğini belirterek, görsel kirlilik ve
yaya geçişini zorlaştıran uygula-
maların bölgenin turizm kimliğine
zarar verdiğini ifade etti.

‘TÜRKİYE’NİN EN
GÜÇLÜ TURİZM

BÖLGELERİNDEN
BİRİ OLABİLİR’

Kaleiçi’nin açık hava müzesi nite-
liğinde olduğunu belirten Vali Şa-

hin, bölgenin yalnızca Antalya için
değil, Türkiye turizmi için de büyük
bir potansiyel taşıdığını söyledi.
Şahin, “Kaleiçi, sadece Antalya’nın
değil, tüm Türkiye’nin en güçlü tu-
rizm bölgelerinden biri olma po-
tansiyeline sahip. O halde bu do-
kuya uygun bir turizm yapmamız;
küçük bir dükkândan büyük bir
otele kadar her şeyi planlamamız
gerekiyor” ifadelerini kullandı. Tür-
kiye Kültür Yolu Festivali’nin An-
talya’daki ana merkezinin Kaleiçi
olduğunu hatırlatan Vali Şahin,
büyük etkinliklerin sürdürülebilir
şekilde düzenlenebilmesi için sos-
yal alanlara ihtiyaç duyulduğunu
belirtti. Şahin, yeni müzeler ve
sergi alanları oluşturulması ge-
rektiğini vurgulayarak, bu mekan-
larla Kaleiçi’nin gelecekte daha
nitelikli etkinliklere ev sahipliği
yapabileceğini kaydetti.  (İHA)

Seyir halindeki otomobil yandı
Alanya’da seyir halindeyken motor kısmından alev alan oto-
mobil, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü. Yangın
sonrası araçta büyük çapta maddi hasar meydana geldi.

Manavagat'ta uyuşturucu operasyonu
Manavgat'ta jandarma ekiplerince düzenlenen
uyuşturucu operasyonunda 2 kilo 100 gram ku-
bar esrar ile 130 kök kenevir bitkisi ele geçi-
rildi. Gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı.

Kaleiçi'nin geleceği ATSO'da masaya yatırıldı
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev sahipliğinde düzenlenen Kaleiçi Zirvesi’nin açılış prog-
ramı gerçekleştirildi. Programda konuşan Antalya Valisi Hulusi Şahin, Kaleiçi’nin Antalya’nın en
özel değerlerinden biri olduğunu belirterek, “Kaleiçi, Antalya’nın çok özel bir mücevheridir” dedi.

Gazipaşa’da kaçak tütün ve tütün mamullerine yö-
nelik çalışma yürüten jandarma ekipleri, şok yol
kontrolü sırasında bir araçta arama yaptı. Antal-

ya İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, Gazipaşa Cum-
huriyet Başsavcılığı talimatları doğrultusunda gerçek-
leştirilen aramada 145 karton kaçak sigara ele geçirildi.
Ele geçirilen kaçak sigaralara el konulurken, olayla ilgi-
li adli tahkikat başlatıldı. Antalya İl Jandarma Komutanlığı
tarafından yapılan açıklamada, vatandaşların huzur ve
güvenliğinin sağlanmasına yönelik çalışmaların yanı sıra
kaçakçılık suçları başta olmak üzere suç ve suçlularla mü-
cadelenin kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.  (İHA)

Gazipaşa'da 145 karton 
kaçak sigara ele geçirildi

Gazipaşa'da jandarma ekiplerince şok
yol kontrolü sırasında durdurulan araç-
ta 145 karton kaçak sigara ele geçirildi.

Ağaçta kalan kediyi 
belediye ekipleri kurtardı 

Alanya’da ağaçta mahsur kalan kedi
belediye ekipleri tarafından kurtarıldı. 
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19994 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANTALYA İLİ, ALANYA İLÇESİ, KARGICAK MAH, 344 ADA, 6 PARSEL, 84444/5366490 ARSA PAY/PAYDA,
5.366,28 M2 ANA TAŞINMAZ YÜZÖLÇÜMLÜ, D BLOK 2 KAT 8 NOLU BAĞMSIZ BÖLÜM, BORÇLUYA AİT TAM HİSSE TAŞINMAZIN SA-
TIŞINA KARAR VERİLMİŞTİR.BİLİRKİŞİ RAPORU ÖZETLE:Taşınmazın Bulunduğu Bölge, Konumu, Ulaşımı, Çevre ile Bağlantısı, taşın-
mazlara ulaşım Kadirli Caddesini takiben, Dalkılıçlı Sokak üzerinden sağlanmaktadır. Yakın çevresinde Aliefendi İ.Ö., Mevlana Cami, asgari
sayıda konut siteleri ve apartmanlar, boş parse|ler yer almaktadır. Toplu taşıma araçları ile ulaşım mümkün olmayan taşınmazlara, ulaşım özel
araçlar ile sağlanmaktadlr. Bölgede alt yapı çalışmalarl devam etmekte olup üst yapı yoğun|uğuna paralel olarak tamamlanmaktadır. Bölge orta
gelir grubunun ikamet ettiği bir bölgedir. Bölgenin kamu hizmetlerinden istifadesi tamdır.Taşınmazlar; denize yaklaşık kuş uçuşu - 3,10 km me-
safede, Alanya ilçe Merkezine kuş uçuşu -17,50 km mesafede yer almaktadırlar. Halihazır Durumu:Taşınmazın yer aldığı ana taşınmaz;
5,366,28 m2 yüz ölçümlü olup, konu parselin A, B, C ve D blokları olmak üzere toplam 4 adet blok olarak pğelendirildiği tespit edilmiştir.Taşın-
mazların konumlandığı D Blok parselin doğusunda yer alan köşe blok konumunda olup, incelenen kat irtifakı mimari projesine göre; 2 Bodrum
+ Zemin + 3 Normal + Çatı katı olmak üzere toplam 7 kattan oluşmaktadlr. Projesine göre; binanın 2. Bodrum katlnda; otopark, sığınak ve bina
girişi, 1. Bodrum katında; müştemilat ve binaya ait ortak alanlar. zemin, 1ve 2. Normal katlarının her birinde 3'er adet mesken,3. Normal ka-
tında; 2 adet mesken ve 3 adet çatı piyesli dubleks mesken olmak üzere toplam 14 B.B. oluşmaktadır. Bina girişleri mimari projesine uygun
olarak 2. bodrum kattan kuzey cepheden sağlanmaktadır. Bina giriş kapısı camlı alüminyum doğrama kapıdır. Bina dış cephesi sıva üzeri dış
cephe boyalıdır. Site bünyesinde ayrıca; açık otopark ve açık yüzme havuzu bulunmakadır. Taşınmazın geçmişte yaşlı bakım evei olarak kul-
lanılmak amacında dizayn edildiği tespit edilmiştir.D Blok 8 no'|u B.B. projesinde yapılan incelemesinde taşınmaz projesine göre; yer aldığı b|oğun
2. Normal katındaki orta kısımda yer alan mesken olup; antre-hol, salon + mutfak nişi, banyo, balkon ve Fransız balkon hacimlerinden oluş-
makta olup, 1+1 daire düzeninde yaklaşık brüt 50 m2 kapalı kullanım alanlı olarak projelendirilmiştir.Şeklinde bilirkişi raporu verilmiştir.
Adresi : Kargıcak Mah. Dalkılıçlı Sokak No: 83 D Blok Kat:2 D:8 Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.366,28 m2
Arsa Payı : 84444/5366490
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzıAlanya Belediyesi İmar Müdürlüğündeki imar paftasından konu mülklerin ada/parsel bazında konum 

doğruluğu teyit edilmiştir. Alanya Belediyesi imar Müdürlüğünden şifahen alınan bilgiye göre taşınmazların yer aldığı 
parseller 1/1000 ölçekll Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı ve yapılaşma şartlarının her bir parsel için; 
ayrık nizam, EMSAL: 0,40, en çok 2 kat yapılaşma şartlarında konut alanı |ejantlı olduğu bilgisi alınmıştır.

Kıymeti : 2.400.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/10/2026 - 14:00
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2026 - 14:00

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2026 - 14:00

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANTALYA İLİ, ALANYA İLÇESİ, KARGICAK MAH, 344 ADA, 6 PARSEL, 55147/5366490 ARSA PAY/PAYDA,5.366,28
M2 ANA TAŞINMAZ YÜZÖLÇÜMLÜ, D BLOK 3 KAT 13 NOLU BAĞMSIZ BÖLÜM, BORÇLUYA AİT TAM HİSSE TAŞINMAZIN SATIŞINA
KARAR VERİLMİŞTİR.BİLİRKİŞİ RAPORU ÖZETLE:Taşınmazın Bulunduğu Bölge, Konumu, Ulaşımı, Çevre ile Bağlantısı, taşınmazlara ulaşım
Kadirli Caddesini takiben, Dalkılıçlı Sokak üzerinden sağlanmaktadır. Yakın çevresinde Aliefendi İ.Ö, Mevlana Cami, asgari sayıda konut siteleri
ve apartmanlar, boş parse|ler yer almaktadır. Toplu taşıma araçları ile ulaşım mümkün olmayan taşlnmazlara, ulaşım özel araçlar le sağlanmak-
tadlr. Bölgede alt yapı çalışmalarl devam etmekte olup üst yapı yoğun|uğuna paralel olarak tamamlanmaktadlr. Bölge orta gelir grubunun ikamet
ettiği bir bölgedir. Bölgenin kamu hizmetlerinden istifadesi tamdır. Taşınmazlar; denize yaklaşık kuş uçuşu - 3,10 km mesafede, Alanya ilçe Mer-
kezine kuş uçuşu -17,50 km mesafede yer almaktadırlar.Halihazır Durumu:Taşınmazın yer aldığı ana taşınmaz; 5,366,28 m2 yüz ölçümlü olup,
konu parselin A, B, C ve D blokları olmak üzere toplam 4 adet blok olarak pğelendirildiği tespit edilmiştir.Taşınmazların konumlandığı D Blok par-
selin doğusunda yer alan köşe blok konumunda olup, incelenen kat irtifakı mimari projesine göre; 2 Bodrum + Zemin + 3 Normal + Çatı katı olmak
üzere toplam 7 kattan oluşmaktadlr. Projesine göre; binanın 2. Bodrum katlnda; otopark, sığınak ve bina girişi, 1. Bodrum katında; müştemilat ve
binaya ait ortak alanlar. zemin, 1ve 2. Normal katlarının her birinde 3'er adet mesken,3. Normal katında; 2 adet mesken ve 3 adet çatı piyesli dub-
leks mesken olmak üzere toplam 14 B.B. oluşmaktadır. Bina girişleri mimari projesine uygun olarak 2. bodrum kattan kuzey cepheden sağlan-
maktadır. Bina giriş kapısı camlı alüminyum doğrama kapıdır. Bina dış cephesi sıva üzeri dış cephe boyalıdır. Site bünyesinde ayrıca; açık otopark
ve açık yüzme havuzu bulunmakadır. Taşınmazın geçmişte yaşlı bakım evei olarak kullanılmak amacında dizayn edildiği tespit edilmiştir. D Blok,
13 no'lu B.B. projesindeyapılan incelemesinde taşınmaz projesine göre; yer aldığı bloğun 3. Normal katındaki bina girişinden baklldığında soldan
2. Sırada yer alan mesken olup; antre-hol, oda + mutfak nişi, banyo ve balkon hacimlerinden oluşmakta olup, 1+0 daire düzeninde yaklaşık brüt
32 m2 kapalı kul|anım alanlı olarak proje|endirilmiştir.ŞEKLİNDE BİLİRKİŞİ RAPORU VERİLMİŞTİR. .
Adresi : Kargıcak Mah. Dalkılıçlı Sokak No: 83 D Blok D:13 Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.366,28 m2
Arsa Payı : 55147/5366490
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzıAlanya Belediyesi İmar Müdürlüğündeki imar paftasından konu mülklerin ada/parsel bazında konum 

doğruluğu teyit edilmiştir. Alanya Belediyesi imar Müdürlüğünden şifahen alınan bilgiye göre taşınmazların yer aldığı 
parseller 1/1000 ölçekll Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı ve yapılaşma şartlarının her bir parsel için; 
ayrık nizam, EMSAL: 0,40, en çok 2 kat yapılaşma şartlarında konut alanı |ejantlı olduğu bilgisi alınmıştır.

Kıymeti : 1.900.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 14:20
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2026 - 14:20

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2026 - 14:20

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANTALYA İLİ, ALANYA İLÇESİ, KARGICAK MAH, 344 ADA, 6 PARSEL, 151654/5366490 ARSA PAY/PAYDA,5.366,28
M2 ANA TAŞINMAZ YÜZÖLÇÜMLÜ, D BLOK 3+ÇATI ARASI KAT14 NOLU BAĞMSIZ BÖLÜM, BORÇLUYA AİT 2/5 HİSSENİNSATIŞINA KARAR
VERİLMİŞTİR.BİLİRKİŞİ RAPORU ÖZETLE:Taşınmazın Bulunduğu Bölge, Konumu, Ulaşımı, Çevre ile Bağlantısı, taşınmazlara ulaşım Kadirli Cad-
desini takiben, Dalkılıçlı Sokak üzerinden sağlanmaktadır.Yakın çevresinde Aliefendi İ.Ö., Mevlana Cami, asgari sayıda konut siteleri ve apartmanlar,
boş parse|ler yer almaktadır. Toplu taşıma araçları ile ulaşım mümkün olmayan taşlnmazlara, ulaşım özel araçlar le sağlanmaktadlr. Bölgede alt yapı
çalışmalarl devam etmekte olup üst yapı yoğun|uğuna paralel olarak tamamlanmaktadır. Bölge orta gelir grubunun ikamet ettiği bir bölgedir. Bölgenin
kamu hizmetlerinden istifadesi tamdır. Taşınmazlar; denize yaklaşık kuş uçuşu - 3,10 km mesafede, Alanya ilçe Merkezine kuş uçuşu -17,50 km me-
safede yer almaktadırlar.Halihazır Durumu:Taşınmazın yer aldığı ana taşınmaz; 5,366,28 m2 yüz ölçümlü olup, konu parselin A, B, C ve D blokları
olmak üzere toplam 4 adet blok olarak pğelendirildiği tespit edilmiştir.Taşınmazların konumlandığı D Blok parselin doğusunda yer alan köşe blok konu-
munda olup, incelenen kat irtifakı mimari projesine göre; 2 Bodrum + Zemin + 3 Normal + Çatı katı olmak üzere toplam 7 kattan oluşmaktadlr. Projesine
göre; binanın 2. Bodrum katlnda; otopark, sığınak ve bina girişi, 1. Bodrum katında; müştemilat ve binaya ait ortak alanlar. zemin, 1ve 2. Normal katla-
rının her birinde 3'er adet mesken,3. Normal katında; 2 adet mesken ve 3 adet çatı piyesli dubleks mesken olmak üzere toplam 14 B.B. oluşmaktadır.
Bina girişleri mimari projesine uygun olarak 2. bodrum kattan kuzey cepheden sağlanmaktadır. Bina giriş kapısı camlı alüminyum doğrama kapıdır. Bina
dış cephesi sıva üzeri dış cephe boyalıdır. Site bünyesinde ayrıca; açık otopark ve açık yüzme havuzu bulunmakadır. Taşınmazın geçmişte yaşlı bakım
evei olarak kullanılmak amacında dizayn edildiği tespit edilmiştir. D Blok 14 no'lu B.B. projesinde yapılan incelemesinde taşlnmaz projesine göre; yer
aldlğı bloğun 3. Normal + Çatı katındaki bina girişinden bakıldığında soldan 1. Sırada yer alan dubleks mesken olup 3. katında; antre, oda ve balkon,
çatı katında ise; hol, salon + mutfak nişi, banyo ve teras hacimlerinden oluşmakta olup, 1+1 dubleks daire düzeninde yaklaşık toplam brüt 79 m2 (3.
Kat:35 m2 + çatı: ıl4 m2) kapalı kullanım ve 8 m2 teras hacimli o|arak projelendirilmiştir.ŞEKLİNDE BİLİRKİŞİ RAPORU VERİLMİŞTİR.
Adresi : Kargıcak Mah. Dalkılıçlı Sokak No: 83 D Blok D:14 Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.366,28 m2
Arsa Payı : 151654/5366490
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzıAlanya Belediyesi İmar Müdürlüğündeki imar paftasından konu mülklerin ada/parsel bazında konum 

doğruluğu teyit edilmiştir. Alanya Belediyesi imar Müdürlüğünden şifahen alınan bilgiye göre taşınmazların yer aldığı 
parseller 1/1000 ölçekll Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı ve yapılaşma şartlarının her bir parsel için; 
ayrık nizam, EMSAL: 0,40, en çok 2 kat yapılaşma şartlarında konut alanı |ejantlı olduğu bilgisi alınmıştır.

Kıymeti : 1.440.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2026 - 15:00
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2026 - 15:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/11/2026 - 15:00

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 16/11/2026 - 15:00

03/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ALANYA İCRA DAİRESİ
2025/19994 ESAS TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Basın No: ILN02505181Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Son günlerde mezu-
niyet törenleri üze-
rinden birçok tar-

tışma yapılıyor.
Bir videoda öğretmen

ağlıyor.
Bir başka videoda ço-

cuklara kına yakılıyor.
Bir başkasında tören

adeta düğüne dönüşüyor.
Ardından da benzer yo-

rumlar geliyor:
"Öğretmenler ne

oldu?"
"Eğitim sistemi nere-

ye gidiyor?"
Bu görüntüleri izlerken

bazen düşünüyorum.
Gerçekten son yıllarda

olağanüstü bir değişim mi
yaşanıyor?

Yoksa dikkatimizi çeken
birkaç görüntü üzerinden
daha büyük bir sonuca mı
ulaşıyoruz?

Çünkü bugün baktığı-
mızda yalnızca mezuniyetler
değil, hayatın birçok alanı
eskisinden daha görünür
durumda.

Doğum günleri...
Düğünler...
Tatiller...
Kutlamalar...
Hatta günlük hayatın sı-

radan anları bile...
Birçok şey artık daha

fazla paylaşılıyor, daha fazla
konuşuluyor ve daha fazla
göz önünde yaşanıyor.

İnsan zihni bazen sık
karşılaştığı şeyleri olduğun-
dan daha yaygınmış gibi al-

gılayabilir.
Özellikle de bir konu

gündeme geldiğinde...
Bir süre sonra o konuyla

ilgili örnekleri her yerde gör-
meye başlarız.

Mezuniyet dönemi gel-
diğinde karşımıza çıkan on-
larca video da böyle bir etki
yaratıyor olabilir.

Sessizce yapılan yüzlerce
mezuniyeti görmüyoruz.

Ama dikkat çeken birkaç
görüntü günlerce konuşula-
biliyor.

Aslında bugün mezuni-
yetlere bakarken yalnızca
mezuniyetleri görmüyoruz.

Değişen beklentileri gö-
rüyoruz.

Görünür olma ihtiyacını
görüyoruz.

Hayatın birçok alanında
yaşanan dönüşümü görü-
yoruz.

Bazen de kendi çocuklu-
ğumuza, kendi öğrenciliğimize
ya da özlem duyduğumuz
bazı değerlere bakıyoruz.

Bu yüzden mesele yal-
nızca mezuniyetler olmaya-
bilir.

Ne oluyor da bu görün-
tüler bize eğitimden çok,
içinde yaşadığımız toplu-
mun nasıl değiştiğini düşün-
dürüyor.

Belki de asıl soru şu ola-
bilir.

Bugün gerçekten daha
farklı bir şey mi oluyor?

Yoksa artık bazı şeyleri
daha fazla mı görüyoruz?

Mesele mezuniyetler mi?

Gençlik ve Spor Bakanlığı,
"Seyahatsever Projesi"
kapsamında 18-30 yaş

arasındaki gençlerin konakla-
ması için ülke genelindeki yurt-
ların kapılarını açtı. 2 Tem-
muz-28 Ağustos tarihleri ara-
sında başvuruların yapılacağı
proje ile gençlerin farklı illerde
ücretsiz konaklama ve kültürel
yerleri ücretsiz gezme imkanı
sağlanacak. Projeyi değerlen-
dirmek isteyen gençlerin ilk ro-
tası ise her yıl milyonlarca yer-
li ve yabancı turisti ağırlayan tu-
rizm kenti Antalya oldu. Akde-
niz Üniversitesi yerleşkesi içe-
risindeki Ahmet Hamdi Akseki
Yurdu Rasim Aktaş Bloğu ile El-
malılı Hamdi Yazır Yurdu A
Blok gençlerin kullanımına açı-
lacak. Ahmet Hamdi Akseki
Yurdu Rasim Aktaş Bloğu 252
kişilik kapasitesiyle, Elmalılı
Hamdi Yazır Yurdu A Blok ise
515 kişilik kapasitesiyle proje sü-
resince hizmet verecek. Proje
kapsamında 1 haftada 7 bine ya-
kın genç başvuru yaptı.

"BUGÜNE KADAR
50 BİNE YAKIN 

ÖĞRENCİ 
MİSAFİR ETTİK"

Antalya Gençlik ve Spor İl Mü-
dür Vekili Buğrahan Bozkurt,
Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak'ın talimatlarıy-
la hayata geçirilen ‘Seyahatsever
Projesi'nin gençlerin farklı şe-
hirlerin kültürlerini, doğal gü-
zelliklerini öğrenmeleri için bu
yıl da devam ettiğini söyledi. Boz-
kurt, "Seyahatsever Projemiz
ile bugüne kadar Antalya'da 50
binden fazla öğrencimizi misa-

fir ettik. Şehrimizin kültürünü,
doğasını, tarihi güzelliklerini
gezme fırsatı yakaladılar. Bu yıl
da yine tüm hazırlıklarımızı ta-
mamladık. Türkiye'nin dört ta-
rafından gelecek gençlerimizi
misafir etmeye başladık. 2
Temmuz'da başvurular başla-
dı. Yaklaşık 1 haftalık süreçte
6 bin 500 ile 7 bine yakın gen-
cimiz Antalya'da tatillerini ge-
çirmek üzere bize başvuru
yaptı. Biz de bu sene içerisin-
de 28 Ağustos'a kadar gençle-
rimizi misafir etmek için eli-
mizdeki tüm imkanlar ile hiz-
met etmeye hazırız" dedi.

"BU YIL YAKLAŞIK
10 BİNE YAKIN

GENCİMİZİ 
AĞIRLAYACAĞIZ"

Gençleri mutlaka Antalya'ya
beklediğini belirten Bozkurt,
"Elmalılı Hamdi Yazar yurdun-
da kızları, Ahmet Hamdi Akse-
ki yurdunda erkekleri misafir
edeceğiz. Toplamda 650 civa-
rında kapasitemiz var. Gençle-
rimiz periyot halinde geldikleri
için yaklaşık 10 bine yakın gen-
cimizi de bu yıl misafir edeceğiz.
Seyahatsever projemiz ile genç-
leri mutlaka Antalya'ya bekliyo-
ruz" şeklinde konuştu. Seya-
hatsever Projesi'ne katılan 26 ya-
şındaki Serenay Önel, "Gerçek-
ten gençler için çok güzel bir uy-
gulama. Ücret ödemiyor olma-
mız bizim için çok büyük bir
avantaj. Bu sayede yeni şehirler,
yeni kültürler öğrenmiş oluyo-
ruz. Her sene mümkün olduk-
ça katılmayı düşünüyorum.
Gerçekten çok sevdiğim ve
memnun olduğum bir proje. Ba-
kanlığımıza ve emeği geçen
herkese çok teşekkür ediyo-
rum" diye konuştu.
Projeye Ankara'dan katılan Zey-
nep Aykar da, "2022'de bu pro-
jeye katıldım ve Muğla'da tatil
yapmıştım. Çok güzel bir proje
açıkçası. Bu proje bizler için çok
güzel ve çok memnun kaldık.
Emeği geçen herkese çok te-
şekkürler" dedi.  (İHA)

Yurtlara tatil için rekor başvuru
Seyahatsever Projesi kapsamında 1 haftalık tatili
Antalya'nın 5 yıldızlı otelleri aratmayan yurtlarında
geçirmek için 7 bine yakın genç başvuru yaptı.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Perşembe 9 Temmuz 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne yürüme

mesafesinde Oba Mahallesi'nde
2+1, 110 m2, Ayrı mutfak,

eşyasız, 3. Kat
Fiyat: 20.000 TL

İletişim: 0532 113 19 44

SAHİBİNDEN SATILIK OFİS
Alanya Adliyesi'ne 
300 mt. mesafede 

1+1 ve 2+1 ayrı mutfak 
satılık sahibinden ofisler

----------------------------------------------
Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

85.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.
SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

Süleyman Demirel 
Üniversitesi’nden almış olduğum
öğrenci kimlik kartımı kaybettim.
Hükümsüzdür. 

Muharrem Kelmal BODUR

ZAYİ

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Perşembe 9 Temmuz 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Trendyol Süper
Lig'de 2026-2027
sezonu fikstür

çekimi, 9 Temmuz
Perşembe (bugün) Ri-
va'da gerçekleştirile-
cek. İstanbul'da Ha-
san Doğan Milli Ta-
kımlar Kamp ve Eğitim
Tesisleri Orhan Saka Kon-
ferans Salonu'nda saat 14.00'te
başlayacak fikstür çekimi, Trendyol
Süper Lig kulüp başkan ve yöneti-
cilerinin katılımıyla yapılacak.

Akdeniz bölgesinin Süper Lig'deki
tek temsilcisi Corendon Alanyas-
por'u fikstür çekilişinde kulübün

başkan yardımcılarından
Muhammet Çetin temsil

edecek. 

Trendyol Süper Lig
2026-2027 sezonu fiks-
tür çekilişi, ligin yayın-

cı kuruluşu olan beIN
SPORTS ekranlarından

(beIN Sports 1) canlı olarak
yayınlanacak.

Türkiye Futbol Federasyonu'nun ya-
yımladığı resmi planlamaya göre
Süper Lig'de 2026 - 2027 sezonu, 14
Ağustos 2026 Cuma akşamı oyna-
nacak olan açılış müsabakasıyla res-
men başlayacak.  Ercan YILDIRIM
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ALANYASPOR'UN YENİ SEZON MAÇ TAKVİMİ BUGÜN BELLİ OLUYOR

SÜPER LİG'İN YENİ SEZON FİKSTÜRÜ 
ÇEKİLİYOR

Trendyol Süper Lig'de
2026-2027 sezonu fikstür
çekimi bugün (perşem-
be) gerçekleştirilecek. 

Süper Lig'in fikstür çekili-
şinde Corendon Alanyaspor
adına başkan yardımcısı

Muhammet Çetin katılacak
Corendon Alanyaspor'un yeni sezon (2026-2027) maç takvimi bugün belli olacak.

Transfer sezonunun yoğun
geçtiği bu dönemde Coren-
don Alanyaspor, gençlere ya-

tırım yapmaya devam ediyor. Sezo-
nun ilk transferini 21 yaşındaki
Tunuslu golcü Omar Ben Ali ile ya-
pan Corendon Alanyaspor, bu kez 19
yaşındaki savunmacı Umut İsla-
moğlu'nu kadrosuna katmaya ha-
zırlanıyor. Turuncu yeşilliler, Genç-
lerbirliği alt yapı takımlarında forma
giyen ve bonservisi elinde olan
1.95'lik stoperi idmanlara çıkarıyor. 

U19 Milli Takımımızda da forma gi-
yen Umut İslamoğlu, geçtiğimiz
sezon Gençlerbirliği U19 takımıyla
22 maça ve Gençlerbirliği A takı-
mıyla Türkiye Kupası'nda 4 maça
çıktı.   Ercan YILDIRIM

Bugüne kadar düzen-
lenen turnuvalar ara-
sında en geniş katı-

lımlı organizasyon olma özel-
liği taşıyan sportif etkinlikte,
Alanya ekiplerinin yanı sıra
ulusal ve uluslararası dü-
zeyde büyük bir rekabet ya-
şanacak. Turnuvada top-
lam 27 takım ve 72 sporcu
şampiyonluk için kortta ter
dökecek. U23 Double (23
Yaş Altı Çiftler), Elite Men
Double (Seçkin Erkekler
Çiftler) ve Veteran Master
Double (Masterlar Çiftler)
olmak üzere üç kategoride
mücadele edilecek.

ULUSLARARASI
KATILIM VE 

GENİŞ 
COĞRAFYA

Turnuva, Türkiye’nin dört bir
yanından ve yurt dışından
sporcuları Alanya'da buluş-
turacak. Organizasyona; Ay-
dın, İzmir, Bingöl, Samsun, İs-
tanbul, Antalya, Adana, Muş,
Kocaeli, Konya (Akşehir),
Mardin, Kütahya, Trabzon
ve Düzce illerinin yanı sıra
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti (KKTC) ve Almanya’dan
da sporcular katılacak.

MAÇ 
PROGRAMI VE
BÜYÜK FİNAL

Dört gün sürecek turnuva-
nın açılışı 09 Temmuz Per-

şembe günü saat 16.00’da
yapılacak ve müsabakalar
her gün saat 23.00’e kadar
devam edecek. Perşembe,
Cuma ve Cumartesi günle-
ri grup müsabakaları ile
çeyrek final karşılaşmaları
oynanacak. 12 Temmuz Pa-
zar günü ise yarı final, üçün-
cülük ve final müsabakala-
rı gerçekleştirilecek; saat
20.00’de düzenlenecek final
programı ve ödül töreniyle
organizasyon sona erecek.

TÜM 
SPORSEVERLER

DAVETLİ

Alanya halkı ve ilçede bulu-
nan tüm yerli-yabancı spor-
severler, Kleopatra Plajı'nın
eşsiz atmosferinde dört
gün boyunca sürecek bu
heyecan dolu organizas-
yonu ücretsiz olarak takip
edebilecek.  (Bülten)

A
lanyaspor'da yeni sezon hazırlıkları önce-
sinde teknik heyet ve futbolcular sağlık kont-
rolünden geçti. Kulüp tarafından yapılan

açıklamaya göre, Anatolia Hospital'da gerçek-
leştirilen sağlık taramaları, teknik heyet, idari kad-
ro ve futbolcuları kapsadı. Üç gün süren bu sü-
reçte, sporcular kardiyoloji, genel cerrahi, orto-
pedi, dahiliye ve kulak-burun-boğaz poliklinikle-
rinde detaylı muayenelerden geçirildi. Ayrıca, efor
testi, akciğer fonksiyon testi ve kan tahlilleri gibi
önemli testler de uygulandı.  Ercan YILDIRIM

GENÇ SAVUNMACI ALANYASPOR 
İLE İDMANLARA ÇIKIYOR

Corendon Alanyaspor, Gençlerbirliği genç takımında
forma giyen Umut İslamoğlu'nu idmanlara çıkarıyor.

Umut İslamoğlu: 19 yaşında
1.95 boyunda ve stoper

mevkiinde oynuyor  

ALANYASPORLU FUTBOLCULAR 
MUAYENEDEN GEÇTİ

Alanyaspor'da yeni sezon hazırlıkları önce-
sinde teknik heyet, idari kadro ve futbolcu-
lar kapsamlı sağlık kontrolünden geçirildi.

AYAK TENİSİ TURNUVASI BAŞLIYOR
Alanya'da bu yıl 6. kez düzenlenen Geleneksel Alanya Futnet Ayak
Tenisi Turnuvası, 09-12 Temmuz tarihleri arasında Damlataş Kleo-
patra Plajı’nda kurulacak özel Futnet Sahası’nda gerçekleştirilecek.

TRANSFER GÜNDEMİ
Galatasaray rotasını Real Madrid'in River Plate'ten

kadrosuna kattığı 18 yaşındaki Arjantinli sağ kanat Fran-
co Mastantuono'ya çevirdi.

Beşiktaş, kaleci Ersin Destanoğlu ile yolları ayırdı. 
Beşiktaş, yaz transfer dönemindeki beşinci takviye-

sini Salih Özcan ile yaptı.
Beşiktaş, Forvet transferinde önceliğini Juventus'un

golcüsü Dusan Vlahovic'e veren siyah-beyazlılar, Sırp yıl-
dızla anlaşamaması durumunda Arsenal'ın Brezilyalı santr-
foru Gabriel Jesus'u kadrosuna katmak istiyor.

Fenerbahçe'den Watkins sürprizi. Hücum hattına tak-
viye yapmak isteyen sarı-lacivertliler, santrfor bölgesine
Aston Villa'nın İngiliz golcüsü Ollie Watkins'i 40 milyon
euro bedelle katmak istiyor. 

Fenerbahçe, Sassuolo'nun Fransız sol kanadı Armand
Lauriente için 20 milyon euro'luk teklifte bulundu.

Çorum FK, Lecce forması giyen Arnavut orta saha
oyuncusu Ylber Ramadani ile 2+1 yıllık sözleşme imza-
ladı.

Çorum FK, Trabzonspor'dan transfer ettiği stoper Ser-
dar Saatçı ile 3+1 yıllık sözleşme imzaladı.

Çorum FK, Orenburg forması giyen 22 yaşındaki Emircan
Gürlük’ü bedelsiz olarak kadrosuna kattığını açıkladı.

Çorum FK, Pierre-Emerick Aubameyang ile kişisel şart-
larda anlaşmaya vardı.

Trabzonspor, geçtiğimiz sezon NEC Nijmegen'de ki-
ralık olarak forma giyen eski futbolcusu Ahmetcan Kap-
lan için kulübü Ajax ile oyuncunun bonservisi konusun-
da anlaşmaya çalışıyor.

Trabzonspor yönetimi, 25 yaşındaki Tolu Arokodare
transferini tamamlamak için çalışmalarını sürdürüyor. 

Amedspor, Antalyaspor’dan Samuel Ballet’in yanı sıra
Samet Karakoç ve Bünyamin Balcı’yı da kadrosuna kat-
mak istiyor; üç oyuncu için yapılan teklif 2.5 milyon Euro.

İnegölspor, son olarak Akhisar 45 FSK forması giyen
21 yaşındaki genç savunmacı Bilal Selamet ile anlaştığı-
nı resmen açıkladı.

Erokspor, son olarak Çorum FK ile şampiyonluk ya-
şayan kanat oyuncusu Yusuf Erdoğan ile yapılan görüş-
mede önemli mesafe katetti. 

Gemlikspor: Bursa Nilüferspor'un haklarını devir ala-
rak gelecek sezon 3. Lig'de mücadele edecek. 

Küçükçekmece Sinopspor, Ağrı 1970 forması giyen
22 yaşındaki stoper Emir Aydın ile anlaştı.

Manisa FK, geçen sezonu Erzurumspor FK formasıyla
tamamlayam Malili forvet oyuncusu Cheikne Sylla ile 2
yıllığına anlaştı. 

Sivasspor, yeni sezonda Ekenler Beton ile isim spon-
sorluk anlaşması imzaladı.

Sivasspor teknik direktörlük görevi için Servet Çetin
ile anlaşmaya vardı. 

Adana 01 FK, geçen sezon Etimesgutspor forması gi-
yen 2000 doğumlu forvet oyuncusu İbrahim Koca ile an-
laşmaya vardığını açıkladı.

Sarıyer, Çorum FK forması giyen forvet Emeka Eze ve
defans oyuncusu Joseph Attamah ile anlaşmaya vardı.

Muğlaspor son olarak Novi Pazar forması giyen for-
vet Driton Camaj’ı kadrosuna kattı.

52 Orduspor, Batman Petrolspor'dan Batuhan Tur ile
anlaştığını resmen açıkladı.

Bandırmaspor, Erzurumspor ile şampiyonluk yaşa-
yan 26 yaşındaki bek oyuncusu Ali Ülgen ile kiralık ola-
rak anlaşmaya vardı.

MİLLİ TAKIM: A Milli Kadın Voleybol Takımımız, 2026
Voleybol Milletler Ligi'nin (VNL) üçüncü haftasında oy-
nadığı ilk karşılaşmada Polonya'yı 3-1 mağlup etti ve
VNL'deki bu sezonki yedinci galibiyetini aldı.

BASKETBOL: Cedi Osman: "Fenerbahçe'de oynama
hayalim var. Taraftarından ve çok büyük bir kulüp ol-
masından dolayı. 

BASKETBOL:  Galatasaray, Şehmus Hazer'i kadrosu-
na kattığını açıkladı. 

BASKETBOL: Fenerbahçe, Nicolo Melli ile iki yıllık yeni
sözleşme imzaladı.

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
ÇEYREK FİNAL

Fransa - Fas (09.07.2026)
Norveç - İngiltere (10.07.2026) 
İspanya - Belçika (12.07.2026)
Arjantin - İsviçre (12.07.2026)
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